

Газета для родителей

Газета для родителей

Р Растим
О Одаренных
С Сообразительных
Т Трудлюбивых
О Очаровательных
Ж Крепышей



Выходит один раз в месяц Март 2022 год
Выходит один раз в месяц Март 2022 год

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ

Вести из детского сада:

«Поздравляем милых мам»
«Масленица в детском саду»
«Жостово-цветочный край»
«Крымская весна»
Победитель конкурса «Педагог года – 2022»
«Не оставим без дворца ни синицу, ни скворца»
Областная акция «Читаем Чуковского....»

Ваш вопрос – наш ответ:

«Как стать самым лучшим отцом»

Детский гороскоп

Поздравления

Муниципальное дошкольное
образовательное учреждение детский сад
комбинированного вида №5

301607 Тульская обл., г. Узловая, ул. Завенягина, 22
Тел. 8(48731) 5-48-82, 2-78-73
Электронный адрес: mdouds5.uzl@tularegion.org

Вести из детского сада:

«Поздравляем милых мам!»

*Дорогие, милые и любимые наши мамы!
От всей души поздравляем Вас с прекрасным праздником - 8 марта!
Желаем Вам весеннего настроения,
множества цветов и улыбок, тепла и заботы Ваших родных!
Пусть в этот радостный день Вас окружают самые близкие люди,
пусть Ваши глаза светятся от счастья как можно чаще!
Любите и будьте любимы!*



Праздник 8 Марта в детском саду – это отличная возможность для дошколят продемонстрировать свои таланты. Дети пели песни, исполняли стихотворения о маме, танцевали, играли в различные игры и т.д. Праздники, несомненно, привнесли в жизнь детского сада атмосферу весенней радости и счастья.

И какой же праздник без подарков. Каждая мама получила подарок, сделанный своими руками её ребенка.

Музыкальный руководитель: Коваленко Татьяна Николаевна

Масленица в детском саду



С чего начинается весна? Конечно, с проводов зимы. В детском саду празднование Масленицы стало хорошей и доброй традицией. Масленица - самый веселый, шумный, любимый народный праздник. В масленичную неделю люди провожают зиму и встречают весну. Символами этого праздника считаются солнце, блины и чучело Масленицы.

5 марта дошколята стали участниками Масленичных гуляний. Любимые персонажи детей, устроили веселые масленичные забавы. Дети соревновались в смелости и находчивости, силе и ловкости, смеялись над

шутками сказочных героев.

А какая же Масленица без вкусных оладышек и блинчиков? К ребятам заглянуло весеннее Солнышко, и привело с собой Весну Красну, угостили они ребят вкусными, ароматными оладьями, которые с любовью приготовили повара ДОУ. Детскому счастью не было предела!

Проведение Масленицы в детском саду — это отличный способ весело провести время с детьми, рассказать им о культуре и традициях русского народа, привить любовь и уважение к своей истории. Наш праздник прошел интересно: с ряжеными, хороводами, играми-забавами.



Музыкальный руководитель: Коваленко Татьяна Николаевна

«Жостово – цветочный край»



В рамках года народного искусства и культурного нематериального наследия сотрудники Узловского краеведческого музея провели интерактивное занятие для воспитанников старшего дошкольного возраста «Жостово – цветочный край».

Сотрудники музея познакомили ребят с историей происхождения жостовской росписи, ее колорите, основными элементами.

После занимательного рассказа мальчишки и девчонки превратились в настоящих художников и расписали

подносы.

Такие мероприятия формируют устойчивый интерес к народному творчеству и искусству, уважение к труду и таланту мастеров, воспитывают чувства причастности детей к наследию прошлого.

Заместитель заведующего по В и МР: Бутусова Елена Игоревна

«Крымская весна»



18 марта исполняется 8 лет со дня воссоединения Крыма и России. События 18 марта 2014 года — это важное событие в нашей истории. Этот праздник мы называем «Крымская весна».

В преддверии этой знаменательной даты в нашем дошкольном учреждении прошёл ряд мероприятий, в которых приняли активное участие воспитатели и воспитанники старших дошкольных групп. Открылся кинозал, где дошколята с удовольствием посмотрели презентацию "Удивительный Крым" и видеоролики о прекрасной природе Крыма, о

растительном и животном мире полуострова, историческом и героическом прошлом Крымского полуострова.

Педагоги совместно с детьми нарисовали плакат, на котором изобразили мир и дружбу между народами. Дети прочли стихи о Родине и дружбе, исполнили песню "Солнечный круг".

Цель данных мероприятий: активизировать познавательную активность, развивать любознательность, интерес к прошлому истории России; воспитывать у детей любовь к своей Родине, к Крыму, интерес к природе Крыма.

Воспитатель: Кун Юлия Алексеевна

Победитель конкурса профессионального мастерства «Педагог года-2022»



30 марта 2022 года в здании Молодежного театра при полном аншлаге состоялся финал конкурса профессионального мастерства среди педагогов дошкольного образования «Педагог года-2022». Конкурс проводился с целью распространения опыта работы лучших работников, поддержки инновационного движения, расширения профессиональных контактов, выявления талантливых, творчески работающих педагогов, которые в



отличие от природных звёзд не только горят сами, но и своей энергией и равнодушием зажигают других.

На звание лучшего по профессии претендовали представители четырех дошкольных образовательных организаций, среди которых педагог нашего детского сада Марина Владимировна Асланян.

Каждый из команд лучших педагогов района представил



уникальную визитную карточку и провел интересный мастер-класс. Зрители стали свидетелями триумфа самых талантливых, творческих, креативных педагогов. Глава администрации муниципального образования Узловский район Н.Н. Терехов, глава муниципального образования Узловский район и город Узловая М.Н. Карташова не сомневались в достоинствах наших участниц, ведь они лучшие из лучших представительниц узловского дошкольного образования.

Компетентным жюри под председательством главы администрации МО Узловский район Н.Н. Терехова звание «Педагог года-2022» присвоено М.В. Асланян, воспитателю МДОУ д/с комбинированного вида № 5. Поздравляем и желаем дальнейших достижений и побед!!!

Заместитель заведующего по В и МР: Бутусова Елена Игоревна

«Не оставим без дворца ни синицу, ни скворца»



В рамках реализации муниципальной программы «Узловая – город дружественный детям на 2017 – 2023» и в соответствии с задачами по экологическому воспитанию дошкольников наш детский сад принял участие в смотре - конкурсе скворечников «Не оставим без дворца ни синицу, ни скворца».

Победителем отборочного тура стала воспитанница старшей группы Вильдейс София. Скворечник изготовлен из сухой неокрашенной древесины. Надеемся, что скворечник нашего победителя понравится пернатым!

Заместитель заведующего по В и МР: Бутусова Елена Игоревна

Областная акция литературная гостиная «Читаем К.И.Чуковского...», посвященная 140-летию со дня рождения автора



31 марта 2022 года классику отечественной детской литературы Корнею Ивановичу Чуковскому исполняется 140 лет.

Чуковский К.И. по праву считается одним из любимых детских писателей. Наше дошкольное учреждение не оставило без внимания эту дату. Дети старшей группы приняли участие областной акции ГОУ ДО Тульской области «Центра дополнительного образования детей» в литературной гостиной «Читаем К.И.Чуковского...», посвященной 140-летию со дня рождения автора. Дошколята представили видеоролик отрывка стихотворения К.И.Чуковского «Телефон».

Воспитатель: Михайлова Дарья Олеговна

Ваш вопрос – наш ответ:

Как стать самым лучшим отцом?

Хороший вы отец, или не совсем – выяснится со временем. Кем станут дети, какими будут их отношения с престарелыми родителями – вот критерии успешности воспитательного процесса. Несмотря на наличие исторического опыта, каждому приходится действовать методом проб и ошибок, набивать собственные шишки. Возможно, их будет меньше, если прислушаться к некоторым советам.



Правильно расставьте приоритеты. Дети – самое важное, что есть в нашей жизни. Папа, живущий полноценной жизнью – пример, модель будущего для ребенка.

Научитесь говорить нельзя. Расшалившийся малыш – веселое и приятное зрелище, если шалостей в меру. Когда эмоций «через край», не надо уговаривать и убеждать баловника. Дайте малышу почувствовать, что вы всегда в курсе его дел и всегда лучше него

понимаете, что хорошо, а что плохо.

Не предлагайте выбора. Мы иногда ставим ребенка перед выбором: «Убери в комнате, иначе никаких компьютеров сегодня». А это значит, что ребенок должен определиться, что ему важнее, выполнить требование или остаться без удовольствия. Получается, что отцовский авторитет не так уж и незыблем.

Поддерживайте авторитет взрослых. Вокруг детей много людей, старше их по возрасту. Постарайтесь все спорные ситуации разрешать без присутствия малолетних наблюдателей.

Не возводите себя на пьедестал. Признавайте свои недостатки, не отрицайте собственных ошибок, не бойтесь извиниться перед ребенком.

Воспитывайте преданность семье. Семейные отношения должны быть главнее всех остальных. В трудных ситуациях, конфликтах с внешним миром всегда

принимайте сторону ребенка и требуйте от него аналогичного отношения к себе и близким. А кто прав или виноват, можно выяснить позднее в семейном кругу.

Всегда оставайтесь мужчиной. Но не переусердствуйте. Сегодня глупо делить домашние обязанности на мужские и женские. Но ребенку нужен и отец, и мать, потому что мы различны. Даже если семейный бюджет обеспечивает в основном мама, а ужин готовит чаще папа, это не повод забывать о мужских чертах характера, решительности, энергичности и силе.



Помните, чтобы быть хорошим отцом – мало поступать правильно. Нужно искренне стремиться к этому и гордиться собственными успехами.

Детский гороскоп: Ребенок Рыбы 19.02-20.03

Малютка – Рыбы похож на ангелочка – он смотрит на мир широко распахнутыми глазами, и создается ощущение, что он уже очень много знает о нём. В его взгляде есть притягательная таинственность – это единственный из знаков зодиакального созвездия, который, будучи несколько недель от роду, способен подолгу созерцать этот мир, думая о чём-то своём. Малыш будет откликаться на каждое ласковое слово, на каждую ласку, но его будет пугать грубый жест, звук, даже недостаточно ласковое прикосновение.

Плачет малыш – Рыбы всегда очень трогательно и негромко, словно жалуясь на то, что вокруг него происходит. Часто Рыбы отказывается спать в своей кроватке, предпочитая спать с родителями – необходимо пойти ему навстречу и иногда на время брать его в родительскую кровать. Так малыш чувствует себя в большей безопасности, и нельзя грубыми действиями или принципами ломать его страхи, создавая у него стойкие фобии и комплекс неполноценности.

По мере того, как Рыбы подрастает, он уже сам будет отказываться спать с родителями, обретая уверенности в себе. Ни в коем случае не нужно малыша растить, как экзотический цветок, выполняя все его просьбы и оберегая от внешнего мира. Родителям нужно мягко, но настойчиво знакомить Рыб с окружающим, шаг за шагом вводить в большую жизнь, восхищаться вместе с ним всему новому и красивому. Очень скоро Рыбы, увлечённый познанием мира, забудет о большей части своих страхов и станет гораздо увереннее. Общение с окружающими людьми у Рыб всегда ровное, но при разном настроении он может, как сам тянуться навстречу общению, так и активно избегать его, предпочитая самостоятельные занятия или игры.

Рыбы очень часто бывают застенчивы, и, если родители не уделяли ему внимания, и не прививали уверенность в себе, то эта застенчивость перерастает в комплекс неполноценности. Рыбы не стремятся очень рано начать ходить, самостоятельно бежать, изучать мир. Очень часто этот малыш начинает ходить гораздо позже, чем остальные дети этого возраста. Но стоит только показать Рыбам воду, как малыш запрыгает от восторга! Вода – его стихия, и для адаптации малыша будут очень полезны водные процедуры и занятия плаванием.

К школе Рыбы особенной тяги не испытывают, хотя они могут радоваться первым дням обучения, как возможности продемонстрировать новый портфель и школьную форму. Осторожное отношение Рыб к школе вовсе не связано с нежеланием учиться – скорее, это нежелание попасть в незнакомую обстановку.

Рыбы не могут жить по расписанию, и это деление времени звонками никак не располагают малыша к творчеству. Жить по режиму родители должны научить ребёнка ещё до школы, чтобы потом не столкнуться с трудностями обучения. Следует очень тактично объяснять малышу необходимость учиться, и обязательно хвалить его за хорошие результаты или малые победы. Став старше, Рыбы будет организованнее.

Творчество должно присутствовать в любой деятельности Рыб, и они будут стараться удивить окружающих, в том числе – учителей и одноклассников, нестандартным выполнением домашних заданий, прекрасно написанными сочинениями и даже стихами. Как правило, Рыбы делают успехи, обучаясь параллельно в музыкальной школе, или школе Искусств.

Поздравления

С Днем
Марта!



Здоровья, любви,
счастья, удачи!